

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Попечительского совета Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций им. проф. М.А. Бонч-Бруевича
в поддержку ректора вуза С.В. Бачевского

11-12 мая 2017 года в СМИ появилась новость о возбуждении уголовного дела, задержании и заключении под домашний арест доктора технических наук, профессора Сергея Викторовича Бачевского, ректора Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций им. проф. М.А. Бонч-Бруевича, который обвиняется в превышении должностных полномочий.

Члены Попечительского совета СПбГУТ обеспокоены происходящими событиями и выражают свою искреннюю поддержку профессору С.В. Бачевскому.

Работая в тесном контакте с Сергеем Викторовичем на протяжении многих лет, мы можем утверждать, что С.В. Бачевский по праву занимает достойное место в ряду руководителей российского образования и науки, а его профессиональный опыт, обширные знания и творческий потенциал направлены исключительно на развитие СПбГУТ.

Именно с его приходом в СПбГУТ была активизирована работа Попечительского совета, благодаря чему за период руководства С.В. Бачевского в вузе создано 5 научно-образовательных центров и 6 базовых кафедр, открыты новые лаборатории, оснащённые самым современным оборудованием, что способствовало значительному росту качества образования. Прекрасный уровень подготовки выпускников СПбГУТ подтверждается не только результатами трудоустройства, но и отзывами руководителей предприятий, отмечающими высокий уровень профессиональной компетентности, широкий кругозор, творческое мышление «бончевцев», их готовность к решению нестандартных профессиональных задач.

Членами Попечительского совета неоднократно отмечалась эффективность деятельности С.В. Бачевского, его безукоризненное выполнение наших совместных задач и намеченных планов, владение современными методами управления, готовность к поддержке перспективных инициатив, способствующих развитию и совершенствованию учебной, методической и научно-исследовательской деятельности университета.

Попечительский совет выражает доверие профессору С.В. Бачевскому как ректору университета и надеется, что в скором времени он вернется к исполнению своих обязанностей.

Попечительский совет отмечает несоразмерность общественной опасности вменяемых С.В. Бачевскому правонарушений, положительных характеристик его личности и примененной к С.В. Бачевскому меры пресечения в виде домашнего ареста. Отсутствие ректора в особо значимый период работы вуза, включающий в себя выпускные мероприятия, приемную кампанию, а также планирование работы в новом учебном году, может резко негативно сказаться как на результатах деятельности СПбГУТ, так и на показателях эффективности отраслевого образования в области связи и телекоммуникаций.

Члены Попечительского совета выражают уверенность в честном и непредвзятом отношении в части рассмотрения дела уполномоченными органами и ходатайствуют изменить меру пресечения в виде домашнего ареста в отношении С.В. Бачевского на подписку о невыезде и надлежащем поведении.

Председатель
Попечительского Совета СПбГУТ

А.В. Балаценко

Протокол заседания № от 07.06 2017 г.